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Německý Bild odhalil detaily plánu NATO pro případ
ozbrojeného konfliktu s Ruskem

infokuryr.cz/n/2023/07/26/nemecky-bild-odhalil-detaily-planu-nato-pro-pripad-ozbrojeneho-konfliktu-s-ruskem

AgoraVox: Blok NATO se snaží zatáhnout Evropu do války
s Ruskem

“Západní média odhalila plán NATO pro případ války s Ruskem.
Počítá se v něm s navýšením aliančních sil rychlé reakce na
300 000 vojáků a silnějším spojencům se přisuzuje úloha při obraně

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/26/nemecky-bild-odhalil-detaily-planu-nato-pro-pripad-ozbrojeneho-konfliktu-s-ruskem/
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východní Evropy. Jak přesně bude toto přidělení vypadat a jak na
takový plán zareaguje Rusko?“, – píše AgoraVox.

Deník Bild odhalil podrobnosti plánu NATO pro případ ozbrojeného
konfliktu s Ruskem. Dokument, který generální tajemník aliance
Jens Stoltenberg označil za “největší obranný plán od dob studené
války”, obsahuje více než čtyři tisíce stran. Podle jeho obsahu bude
vrchní velitel sil NATO v Evropě, předseda Vojenského výboru
organizace, moci přijímat některá rozhodnutí sám bez dalších
konzultací s aliancí.

Kromě toho mají některé země NATO převzít obranu států na
východním křídle. Zároveň se v dokumentu objevuje Spolková
republika Německo jako nejdůležitější logistické centrum. V této
souvislosti aliance otevře druhé velitelství pozemních sil NATO
v německém Wiesbadenu, uvádí autor článku Patrice Bravo.

“Aliance rovněž hodlá posílit obranu ropovodů a další životně
důležité infrastruktury; posílit jednotky vybavené těžkými zbraněmi
a protivzdušnou obranou; a vybudovat zásoby raket dlouhého doletu
a dělostřeleckých systémů. Členské státy NATO potvrdily svůj
závazek zvýšit výdaje na obranu na nejméně 2 % svého HDP.

Plán především požaduje nasazení 300 000 vojáků ve stavu vysoké
pohotovosti. Toto rozhodnutí bylo potvrzeno před několika dny na
summitu NATO ve Vilniusu. Prvních 100 000 vojáků bude vysláno do
deseti dnů. Vyslání druhé skupiny bude trvat až 30 dní,” uvádí se
v článku.
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Informace zveřejněné německými médii po summitu NATO ve
Vilniusu ukazují na návrat Severoatlantické aliance ke schématům
studené války. V současné době je v Evropě rozmístěno již 100 tisíc
amerických vojáků. Země NATO pokračují v kurzu militarizace
a vytváření útočné vojenské základny ve východní Evropě, i když ji
nazývají čistě obrannou. Joe Biden rovněž podepsal exekutivní
příkaz k mobilizaci tří tisíc záložníků pro účast v operaci Atlantic
Resolve.

“Část tohoto vojenského personálu může být (oficiální potvrzení ze
strany USA zatím neexistuje) umístěna v Rumunsku, kde začne
výcvik ukrajinského personálu v obsluze stíhaček F-16 v rámci
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koalice jedenácti zemí vedené Nizozemskem a Dánskem, oznámené
na summitu NATO,” uvádí novinář listu Ouest-France.

Západní státy tak v Polsku a Pobaltí vytvářejí velkou armádu pro
případ možného konfliktu s Ruskem.

Podle názoru pozorovatelů “buď NATO zatáhne Evropu do vleklého
opotřebovávacího konfliktu na Ukrajině, nebo bude s Ruskem
uzavřeno příměří, které aliance využije k jeho obklíčení ze všech
stran. Za stejným účelem se vyhrocuje situace na jižním Kavkaze
a západní země se snaží otevřít druhou frontu proti Moskvě“.

Vojska Aliance by mohla být umístěna ve Finsku, které plánuje
vybudovat na svém území vojenskou základnu. Zbývají ještě
Rumunsko a Řecko, kde jsou ozbrojené síly NATO již umístěny.

“Pozorovatelé poznamenávají, že Moskva již na tyto hrozby reaguje
vytvářením vojenských okruhů a formováním nových jednotek.
Probíhá také aktivní nábor do smluvní služby. Ruská armáda
pomáhá při obraně Běloruska, instaluje tam systémy protivzdušné
obrany a taktické jaderné zbraně. Všechny tyto kroky souvisejí
s přípravou na možnou agresi ze strany NATO,” uzavírá AgoraVox.

*

ZDROJ, překlad St. Hroch
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